

NL: Handleiding voor Jay Hill Ontbijtbord Alderney

Producttitel:

Jay Hill Ontbijtbord / Dessertbord Alderney ø 23 cm

Inhoud van het product:

- Eén ontbijtbord met een diameter van 22,8 cm
 - Kleur: bruin/geel
 - Materiaal: aardewerk
-

Gebruiksaanwijzing:

- Reinig het bord voor het eerste gebruik met warm water en een mild afwasmiddel.
 - Het bord is geschikt voor gebruik in de magnetron en oven; vermijd echter plotselinge temperatuurveranderingen om barsten te voorkomen.
 - Na gebruik kan het bord in de vaatwasser worden gereinigd.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Gebruik geen schuurmiddelen of schuursponsjes om krassen op het oppervlak te voorkomen.
 - Voor hardnekkige vlekken, week het bord in warm water met een mild reinigingsmiddel voordat u het afwast.
-

Veiligheidsinstructies:

- Plaats het bord niet direct van de vriezer in een hete oven of magnetron om thermische schokken te voorkomen.
 - Gebruik ovenwanten bij het hanteren van het bord wanneer het uit de oven of magnetron komt.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Geschikt voor gebruik door alle leeftijden; toezicht door een volwassene wordt aanbevolen voor jonge kinderen.
-

Verwijderingsinstructies:

- Gooi gebroken of beschadigde borden weg volgens de lokale richtlijnen voor keramisch afval.
-

Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
 - **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
 - **P103:** Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals vermeld in de standaard gevarenlijst H200 - EUH541.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Manual for Jay Hill Breakfast Plate Alderney

Product Title:

Jay Hill Breakfast/Dessert Plate Alderney ø 23 cm

Product Contents:

- One breakfast plate with a diameter of 22.8 cm
 - Color: brown/yellow
 - Material: earthenware
-

User Instructions:

- Clean the plate with warm water and mild dish soap before first use.
- The plate is microwave and oven safe; however, avoid sudden temperature changes to prevent cracking.

- After use, the plate can be cleaned in the dishwasher.
-

Maintenance and Cleaning Instructions:

- Do not use abrasive cleaners or scouring pads to prevent scratches on the surface.
 - For stubborn stains, soak the plate in warm water with a mild detergent before washing.
-

Safety Instructions:

- Do not place the plate directly from the freezer into a hot oven or microwave to prevent thermal shock.
 - Use oven mitts when handling the plate from the oven or microwave.
-

Age Restrictions:

- Suitable for all ages; adult supervision is recommended for young children.
-

Disposal Instructions:

- Dispose of broken or damaged plates according to local guidelines for ceramic waste.
-

Warnings:

- **P101:** If medical advice is needed, have product container or label at hand.
 - **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P103:** Read label before use.
-

Hazard Information:

- This product contains no hazardous substances as per standard hazard list H200 - EUH541.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Anleitung für Jay Hill Frühstücksteller Alderney

Produkttitel:

Jay Hill Frühstücks-/Dessertteller Alderney ø 23 cm

Produktinhalt:

- Ein Frühstücksteller mit einem Durchmesser von 22,8 cm
 - Farbe: braun/gelb
 - Material: Steingut
-

Gebrauchsanweisung:

- Reinigen Sie den Teller vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
 - Der Teller ist mikrowellen- und ofenfest; vermeiden Sie jedoch plötzliche Temperaturänderungen, um Risse zu verhindern.
 - Nach dem Gebrauch kann der Teller in der Spülmaschine gereinigt werden.
-

Pflege- und Reinigungshinweise:

- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder Scheuerschwämme, um Kratzer auf der Oberfläche zu vermeiden.
 - Bei hartnäckigen Flecken den Teller in warmem Wasser mit mildem Reinigungsmittel einweichen, bevor Sie ihn abwaschen.
-

Sicherheitshinweise:

- Platzieren Sie den Teller nicht direkt aus dem Gefrierschrank in einen heißen Ofen oder eine Mikrowelle, um thermische Schocks zu vermeiden.
 - Verwenden Sie Ofenhandschuhe beim Umgang mit dem Teller, wenn Sie ihn aus dem Ofen oder der Mikrowelle nehmen.
-

Altersbeschränkungen:

- Geeignet für alle Altersgruppen; die Aufsicht durch einen Erwachsenen wird für kleine Kinder empfohlen.

Entsorgungshinweise:

- Entsorgen Sie zerbrochene oder beschädigte Teller gemäß den örtlichen Richtlinien für keramischen Abfall.

Warnungen:

- **P101:** Bei Einholung medizinischen Rates Verpackung oder Etikett bereithalten.
- **P102:** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
- **P103:** Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen.

Gefahreninformationen:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß der Standard-Gefahrenliste H200 - EUH541.

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine langlebige und optimale Nutzung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Manuel d'utilisation pour Jay Hill Assiette à Petit-Déjeuner Alderney

Titre du produit :

Jay Hill Assiette à Petit-Déjeuner / Dessert Alderney ø 23 cm

Contenu du produit :

- Une assiette à petit-déjeuner d'un diamètre de 22,8 cm
- Couleur : marron/jaune
- Matériau : faïence

Instructions d'utilisation :

- Nettoyez l'assiette avec de l'eau tiède et du liquide vaisselle doux avant la première utilisation.

- L'assiette est compatible avec le micro-ondes et le four ; cependant, évitez les changements brusques de température pour éviter les fissures.
 - Après utilisation, l'assiette peut être nettoyée au lave-vaisselle.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- N'utilisez pas de nettoyants abrasifs ni d'éponges à récurer pour éviter de rayer la surface.
 - Pour les taches tenaces, laissez tremper l'assiette dans de l'eau tiède avec un détergent doux avant de la laver.
-

Consignes de sécurité :

- Ne placez pas l'assiette directement du congélateur dans un four chaud ou un micro-ondes pour éviter les chocs thermiques.
 - Utilisez des gants de cuisine lorsque vous manipulez l'assiette sortie du four ou du micro-ondes.
-

Restrictions d'âge :

- Convient à tous les âges ; la surveillance d'un adulte est recommandée pour les jeunes enfants.
-

Instructions d'élimination :

- Jetez les assiettes cassées ou endommagées conformément aux réglementations locales sur les déchets céramiques.
-

Avertissements :

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette du produit.
 - **P102** : Tenir hors de portée des enfants.
 - **P103** : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse selon la liste standard des dangers H200 - EUH541.

En suivant ces instructions, vous garantisiez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour toute information supplémentaire ou question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale d'uso per Jay Hill Piatto da Colazione Alderney

Titolo del prodotto:

Jay Hill Piatto da Colazione / Dessert Alderney ø 23 cm

Contenuto del prodotto:

- Un piatto da colazione con un diametro di 22,8 cm
 - Colore: marrone/giallo
 - Materiale: terracotta
-

Istruzioni per l'uso:

- Pulire il piatto con acqua tiepida e sapone per piatti delicato prima del primo utilizzo.
 - Il piatto è adatto al microonde e al forno; tuttavia, evitare sbalzi di temperatura improvvisi per prevenire crepe.
 - Dopo l'uso, il piatto può essere lavato in lavastoviglie.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Non utilizzare detergenti abrasivi o spugne abrasive per evitare graffi sulla superficie.
 - Per le macchie ostinate, immergere il piatto in acqua tiepida con un detergente delicato prima di lavarlo.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Non mettere il piatto direttamente dal congelatore in un forno caldo o nel microonde per evitare shock termici.
 - Usare guanti da forno quando si maneggia il piatto caldo dal forno o dal microonde.
-

Restrizioni di età:

- Adatto a tutte le età; si raccomanda la supervisione di un adulto per i bambini piccoli.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Smaltire i piatti rotti o danneggiati seguendo le normative locali sui rifiuti in ceramica.
-

Avvertenze:

- **P101:** In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'etichetta o il contenitore del prodotto.
 - **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P103:** Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo l'elenco standard dei pericoli H200 - EUH541.
-

Seguendo queste istruzioni, garantirete un uso ottimale e duraturo del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio presso il quale avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi dla Jay Hill Talerz Śniadaniowy Alderney

Tytuł produktu:

Jay Hill Talerz Śniadaniowy / Deserowy Alderney ø 23 cm

Zawartość produktu:

- Jeden talerz śniadaniowy o średnicy 22,8 cm
 - Kolor: brązowy/żółty
 - Materiał: kamionka
-

Instrukcja użytkowania:

- Przed pierwszym użyciem umyj talerz ciepłą wodą i łagodnym detergentem do naczyń.
 - Talerz nadaje się do użycia w kuchence mikrofalowej i piekarniku; jednak należy unikać nagłych zmian temperatury, aby zapobiec pęknięciom.
 - Po użyciu talerz można myć w zmywarce.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Nie używaj środków ściernych ani szorstkich gąbek, aby uniknąć zarysowań na powierzchni.
 - W przypadku trudnych plam namocz talerz w ciepłej wodzie z łagodnym detergentem przed umyciem.
-

Instrukcja bezpieczeństwa:

- Nie wkładaj talerza bezpośrednio z zamrażarki do gorącego piekarnika lub mikrofalówki, aby uniknąć szoku termicznego.
 - Używaj rękawic kuchennych podczas wyjmowania talerza z piekarnika lub mikrofalówki.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Odpowiednie dla wszystkich grup wiekowych; zalecany nadzór osoby dorosłej dla małych dzieci.
-

Instrukcja utylizacji:

- Wyrzucić uszkodzone lub potłuczone talerze zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów ceramicznych.
-

Ostrzeżenia:

- **P101:** W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - **P102:** Chronić przed dziećmi.
 - **P103:** Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Ten produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie ze standardową listą zagrożeń H200 - EUH541.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W razie dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonałeś zakupu.

ES: Manual de usuario para Jay Hill Plato de Desayuno Alderney

Título del producto:

Jay Hill Plato de Desayuno / Postre Alderney ø 23 cm

Contenido del producto:

- Un plato de desayuno con un diámetro de 22,8 cm
 - Color: marrón/amarillo
 - Material: loza
-

Instrucciones de uso:

- Lave el plato con agua tibia y detergente suave para platos antes del primer uso.
 - El plato es apto para microondas y horno; sin embargo, evite cambios bruscos de temperatura para prevenir grietas.
 - Después de su uso, el plato se puede lavar en el lavavajillas.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- No utilice limpiadores abrasivos ni esponjas ásperas para evitar rayar la superficie.
 - Para manchas difíciles, remoje el plato en agua tibia con detergente suave antes de lavarlo.
-

Instrucciones de seguridad:

- No coloque el plato directamente del congelador en un horno caliente o microondas para evitar choques térmicos.
- Use guantes de cocina al manipular el plato caliente del horno o microondas.

Restricciones de edad:

- Apto para todas las edades; se recomienda la supervisión de un adulto para niños pequeños.

Instrucciones de eliminación:

- Deseche los platos rotos o dañados según las normativas locales sobre residuos cerámicos.

Advertencias:

- **P101:** Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer la etiqueta antes de usar.

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias peligrosas según la lista estándar de peligros H200 - EUH541.

Siguiendo estas instrucciones, garantizará un uso óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.
